



**Centrale Unica di Committenza tra i Comuni di  
Badia Calavena, Selva di Progno e Tregnago**

Prot. nr. 5367

li, 19/05/2017

**Lavori di contenimento ed efficientamento energetico  
della Scuola Materna "A. Bortolani" – CUP: E86J16000360009.  
*Risposte ai quesiti pervenuti.***

Quesito nr. 1 pervenuto il 15/05/2017 al prot. nr. 5161:

*"La nostra impresa è qualificata per i lavori in cat. OG1 cl. II come da categoria prevalente. Si chiede in merito alle categorie scorporabili:*

- *OS28, se possiamo eseguirla possedendo i requisiti di cui all'art. 90 del D. Lgs. 207/2010 per i lavori in categoria OG11;*
- *OG9, se è a qualificazione obbligatoria."*

Risposta

Punto 1

No, non è richiesto il possesso della qualificazione SOA (in proprio o con i mezzi consentiti dalla normativa in materia) di tutte le categorie di cui si compone il bando; non risulta possibile l'applicazione dell'Art. 90 DPR 207/2010 "Requisiti per lavori pubblici di importo pari o inferiore a 150.000 euro" come più volte precisato dall'Autorità.

Punto 2

Si, la categoria OG9 è a qualificazione obbligatoria.

Quesito nr. 2 pervenuto il 17/05/2017 al prot. nr. 5237:

*"Vi chiediamo se, in caso di partecipazione in ATI, abbiamo da fare la presa visione e il sopralluogo con delega della Ditta mandante"*

Risposta

No, per il sopralluogo è sufficiente la persona avente titolo della ditta capogruppo/mandataria.



**Il Responsabile CUC  
Alta Valle d'Illasi  
(Monica geom. Zambotto)**